

Энергия в спорт!

Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда»,

Автор: Марина Аникеева

28.06.2017 г.

<https://www.kp.ru/daily/26697/3722126/>

Департамент труда и соц защиты Москвы завтра, ко Дню Молодежи, проводит интеграционное мероприятие «Энергия спорта»

Спортивный праздник направлен на популяризацию здорового образа жизни, привлечение детей и молодежи, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, к занятиям спортом.

В программе мероприятия запланированы показательные выступления спортсменов по фристайлу с мячом, спортивной аэробике, историческому фехтованию, танцевальное шоу команды черлидеров «Sabotage», а также спортивные мастер-классы по футболу, баскетболу, дартсу, шаффлборду, настольным спортивным играм, занятия по иппотерапии и концерт с участием эстрадных исполнителей.

В качестве почетных гостей приглашены заместитель руководителя ДТСЗН города Москвы Т.М. Полякова, депутат МГД О.В. Ярославская, заместитель префекта СЗАО города Москвы И.Ю. Пахомова; глава Управы района Южное Тушиногорода Москвы А.С. Ерохов; руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» СЗАО г. Москвы, заместитель директора ГБУДО МО «СДЮСШОР «Истина» Е.Ю. Анашкин, представители общественных организаций.

Организаторы - ГАУ Научно-практический центр медико-социальной реабилитации инвалидов имени Л.И. Швецовой при содействии АНО «Спортивный оздоровительно-образовательный центр» и СК «Салют Гераклион».